

Приложение
к решению комиссии
по Регламенту
от 21 ноября 2022 года
№ 11 /1 /16

ТАБЛИЦА ПОПРАВOK
к проекту постановления Верховного Совета Республики Хакасия «О внесении изменений в Регламент
Верховного Совета Республики Хакасия»

№ п/п	Абзац, подпункт, пункт проекта	Автор поправки	Текст проекта	Содержание поправки	Текст проекта с поправкой	Решение комитета ВС РХ
1	2	3	4	5	6	7
1	Подпункт 1 пункта 1	Депутат ВС РХ Т.П. Янусик	1) в преамбуле слова «порядок деятельности» заменить словами «вопросы внутреннего распорядка»;	после слов «вопросы внутреннего распорядка» дополнить словом «деятельности»	1) в преамбуле слова «порядок деятельности» заменить словами «вопросы внутреннего распорядка деятельности»;	Принять
2	Подпункт 3 пункта 1	Депутат ВС РХ Т.П. Янусик	3) статью 4 изложить в следующей редакции: «Статья 4. Верховный Совет самостоятельно решает вопросы, относящиеся к его ведению в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, Конституцией	слова «самостоятельно решает» заменить словами « в пределах своих полномочий решает»	3) статью 4 изложить в следующей редакции: « Статья 4. Верховный Совет в пределах своих полномочий решает вопросы, относящиеся к его ведению в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, Конституцией Республики Хакасия и законами Республики	Принять

1	2	3	4	5	6	7
			Республики Хакасия и законами Республики Хакасия.»;		Хакасия.»;	
3		Депутат ВС РХ Т.П. Янусик	Не предусмотрен	<p>Дополнить пунктом 4 следующего содержания:</p> <p>4) в статье 6 слова «Законом Республики Хакасия «О статусе депутата Верховного Совета Республики Хакасия» заменить словами «Законом Республики Хакасия от 28 декабря 1999 года № 72 «О статусе депутата Верховного Совета Республики Хакасия» (далее - Законом Республики Хакасия «О статусе депутата Верховного Совета Республики Хакасия»),</p> <p>подпункты 4 – 18 считать подпунктами 5 – 19 соответственно</p>	<p>4) в статье 6 слова «Законом Республики Хакасия «О статусе депутата Верховного Совета Республики Хакасия» заменить словами «Законом Республики Хакасия от 28 декабря 1999 года № 72 «О статусе депутата Верховного Совета Республики Хакасия» (далее - Законом Республики Хакасия «О статусе депутата Верховного Совета Республики Хакасия»);</p>	Принять
4	Подпункт 4	Депутат ВС РХ Т.П. Янусик	4) в статье 14: в части пятой слова «ежегодный отчет Главы Республики Хакасия – Председателя Правительства Республики Хакасия о результатах деятельности Правительства Республики Хакасия» заменить словами «ежегодный отчет о	<p>Изложить в следующей редакции:</p> <p>«5) в статье 14: в части пятой слова «ежегодный отчет Главы Республики Хакасия – Председателя Правительства Республики Хакасия о результатах деятельности Правительства Республики</p>	<p>«5) в статье 14: в части пятой слова «ежегодный отчет Главы Республики Хакасия – Председателя Правительства Республики Хакасия о результатах деятельности Правительства Республики Хакасия» заменить словами «ежегодный отчет о</p>	Принять

1	2	3	4	5	6	7
			<p>результатах деятельности Правительства Республики Хакасия, представленный Главой Республики Хакасия – Председателем Правительства Республики Хакасия»;</p> <p>дополнить частями двенадцатой и тринадцатой следующего содержания:</p> <p>«По приглашению Верховного Совета Республики Хакасия сенаторы Российской Федерации – представители от Верховного Совета, депутаты Государственной Думы, входившие в качестве кандидатов в региональную группу кандидатов федерального списка кандидатов (на территории Республики Хакасия, в соответствующей группе субъектов Российской Федерации или на части территории Республики Хакасия) или избранные по одномандатным избирательным округам, образованным на территории Республики Хакасия, а также</p>	<p>Хакасия» заменить словами «ежегодный отчет о результатах деятельности Правительства Республики Хакасия, в том числе по вопросам, поставленным Верховным Советом, представленный Главой Республики Хакасия – Председателем Правительства Республики Хакасия»;</p> <p>дополнить частями двенадцатой и тринадцатой следующего содержания:</p> <p>«В заседаниях Верховного Совета вправе участвовать, в том числе выступать сенаторы Российской Федерации – представители от Верховного Совета и от Правительства Республики Хакасия, депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, входившие в качестве кандидатов в региональную группу кандидатов федерального списка кандидатов (на территории Республики Хакасия, в соответствующей группе субъектов Российской</p>	<p>результатах деятельности Правительства Республики Хакасия, в том числе по вопросам, поставленным Верховным Советом, представленный Главой Республики Хакасия – Председателем Правительства Республики Хакасия»;</p> <p>дополнить частями двенадцатой и тринадцатой следующего содержания:</p> <p>«В заседаниях Верховного Совета вправе участвовать, в том числе выступать сенаторы Российской Федерации – представители от Верховного Совета и от Правительства Республики Хакасия, депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, входившие в качестве кандидатов в региональную группу кандидатов федерального списка кандидатов (на территории Республики Хакасия, в соответствующей группе субъектов Российской</p>	

1	2	3	4	5	6	7
			<p>руководители исполнительных органов Республики Хакасия, должностные лица местного самоуправления выступают на заседаниях Верховного Совета Республики Хакасия и отвечают на вопросы депутатов Верховного Совета Республики Хакасия с учетом требований законодательства Российской Федерации о государственной и иной охраняемой законом тайне в порядке, определенном настоящим Регламентом.</p> <p>В случае невозможности присутствия на заседании Верховного Совета приглашенное должностное лицо не позднее чем за два дня до дня проведения заседания Верховного Совета уведомляет об этом Председателя Верховного Совета с указанием причины отсутствия и указанием должностного лица, которое может прибыть на заседание Верховного Совета и ответить на поставленные</p>	<p>Федерации или на части территории Республики Хакасия) или избранные по одномандатным избирательным округам, образованным на территории Республики Хакасия, в порядке, установленном настоящим Регламентом для депутатов Верховного Совета.</p> <p>По приглашению Верховного Совета руководители исполнительных органов власти Республики Хакасия, должностные лица местного самоуправления выступают на заседаниях Верховного Совета и отвечают на вопросы депутатов Верховного Совета с учетом требований законодательства Российской Федерации о государственной и иной охраняемой законом тайне в порядке, установленном соответственно статьями 110¹ и 110² настоящего Регламента.</p>	<p>Федерации или на части территории Республики Хакасия) или избранные по одномандатным избирательным округам, образованным на территории Республики Хакасия, в порядке, установленном настоящим Регламентом для депутатов Верховного Совета.</p> <p>По приглашению Верховного Совета руководители исполнительных органов власти Республики Хакасия, должностные лица местного самоуправления выступают на заседаниях Верховного Совета и отвечают на вопросы депутатов Верховного Совета с учетом требований законодательства Российской Федерации о государственной и иной охраняемой законом тайне в порядке, установленном соответственно статьями 110¹ и 110² настоящего Регламента.</p>	

1	2	3	4	5	6	7
			<p>вопросы. В этом случае Верховный Совет согласовывает выступление на заседании Верховного Совета указанного должностного лица либо согласовывает с руководителем органа исполнительной власти Республики Хакасия возможность его выступления на другом заседании Верховного Совета.»;</p>			
5	Подпункт 8 части 1	Депутат ВС РХ Т.П. Янусик	<p>в статье 40 части первую и третью признать утратившими силу;</p>	<p>Изложить в следующей редакции: 9) в статье 40: части первую признать утратившей силу; в части второй слово «постоянной» исключить; часть третью признать утратившей силу;</p>	<p>9) в статье 40: части первую признать утратившей силу; в части второй слово «постоянной» исключить; часть третью признать утратившей силу;</p>	Принять
6	Подпункт 9 пункта 1	Депутат ВС РХ Т.П. Янусик	<p>в абзаце седьмом статьи 44¹ «ежегодного отчета Главы Республики Хакасия – Председателя Правительства Республики Хакасия о результатах деятельности Правительства</p>	<p>После слов «деятельности Правительства Республики Хакасия,» дополнить словами «в том числе по вопросам, поставленным Верховным Советом,»</p>	<p>10) в абзаце седьмом статьи 44¹ «ежегодного отчета Главы Республики Хакасия – Председателя Правительства Республики Хакасия о результатах деятельности Правительства Республики</p>	Принять

1	2	3	4	5	6	7
			Республики Хакасия» заменить словами «ежегодного отчета о результатах деятельности Правительства Республики Хакасия, представленного Главой Республики Хакасия – Председателем Правительства Республики Хакасия»;		Хакасия» заменить словами «ежегодного отчета о результатах деятельности Правительства Республики Хакасия, в том числе по вопросам, поставленным Верховным Советом, представленного Главой Республики Хакасия – Председателем Правительства Республики Хакасия	
7	Абзац второй Подпункта 10 пункта 1	Депутат ВС РХ Т.П. Янусик	в части первой слова «Главе Республики Хакасия – Председателю Правительства Республики Хакасия, Верховному Суду Республики Хакасия, Арбитражному суду Республики Хакасия, прокурору Республики Хакасия, представительным органам муниципальных образований Республики Хакасия,» заменить словами «Главе Республики Хакасия – Председателю Правительства Республики Хакасия, прокурору Республики Хакасия, представительным органам местного самоуправления Республики Хакасия,	Изложить в следующей редакции: «часть первую изложить в следующей редакции: « Статья 59. В соответствии со статьей 86 Конституции Республики Хакасия право законодательной инициативы в Верховном Совете принадлежит депутатам Верховного Совета Республики Хакасия, Главе Республики Хакасия – Председателю Правительства Республики Хакасия, прокурору Республики Хакасия, представительным органам местного самоуправления в Республике Хакасия. Право законодательной инициативы	часть первую изложить в следующей редакции: « Статья 59. В соответствии со статьей 86 Конституции Республики Хакасия право законодательной инициативы в Верховном Совете принадлежит депутатам Верховного Совета, Главе Республики Хакасия – Председателю Правительства Республики Хакасия, прокурору Республики Хакасия, представительным органам местного самоуправления в Республике Хакасия. Право законодательной инициативы принадлежит также Верховному Суду	Принять

1	2	3	4	5	6	7
			Верховному Суду Республики Хакасия, Арбитражному суду Республики Хакасия,»;	принадлежит также Верховному Суду Республики Хакасия, Арбитражному суду Республики Хакасия, Избирательной комиссии Республики Хакасия, Контрольно-счетной палате Республики Хакасия, объединениям профсоюзов в лице республиканских профсоюзных органов, Съезду (Чыылыг) хакасского народа по вопросам их ведения, а также в порядке народной инициативы гражданам, проживающим на территории Республики Хакасия, при наличии не менее 5 процентов подписей граждан, обладающих избирательным правом.»	Республики Хакасия, Арбитражному суду Республики Хакасия, Избирательной комиссии Республики Хакасия, Контрольно-счетной палате Республики Хакасия, объединениям профсоюзов в лице республиканских профсоюзных органов, Съезду (Чыылыг) хакасского народа по вопросам их ведения, а также в порядке народной инициативы гражданам, проживающим на территории Республики Хакасия, при наличии не менее 5 процентов подписей граждан, обладающих избирательным правом.»;	
8	Абзаце втором Подпункт 12 пункта 1	Депутат ВС РХ Т.П. Янусик	«Если законопроект устанавливает новые, изменяет или отменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Республики Хакасия обязательные требования, устанавливает новые, изменяет или отменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми	Слова «направляет законопроект» заменить словами «принимает решение о направлении законопроекта», слова «для проведения» заменить словами «для организации проведения»	Если законопроект устанавливает новые, изменяет или отменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Республики Хакасия обязательные требования, устанавливает новые, изменяет или отменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми	Принять

1	2	3	4	5	6	7
			<p>актами Республики Хакасия обязанности и запреты для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, устанавливает, изменяет или отменяет ответственность за нарушение нормативных правовых актов Республики Хакасия, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, и не относится к законопроектам, указанным части 3 статьи 53 Федерального закона от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», Президиум Верховного Совета в течение четырнадцати дней со дня его поступления направляет законопроект в уполномоченный орган государственной власти Республики Хакасия для проведения оценки регулирующего</p>		<p>актами Республики Хакасия обязанности и запреты для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, устанавливает, изменяет или отменяет ответственность за нарушение нормативных правовых актов Республики Хакасия, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, и не относится к законопроектам, указанным в части 3 статьи 53 Федерального закона от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», Президиум Верховного Совета в течение четырнадцати дней со дня его поступления принимает решение о направлении законопроекта в уполномоченный орган государственной власти Республики Хакасия для организации проведения</p>	

1	2	3	4	5	6	7
			воздействия.»;		оценки регулирующего воздействия.»;	
9	Абзац второй подпункта 14 пункта 1	Депутат ВС РХ Т.П. Янусик	<p>«Статья 83. В соответствии со статьей 104 Конституции Российской Федерации право законодательной инициативы осуществляется Верховным Советом в форме внесения в Федеральное Собрание Российской Федерации:</p> <ul style="list-style-type: none"> - проектов законов Российской Федерации о поправках к Конституции Российской Федерации; - проектов федеральных конституционных законов; - проектов федеральных законов; - поправок к законопроектам, находящимся на рассмотрении Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.»; 	<p>Изложить в следующей редакции:</p> <p>«Статья 83. В соответствии со статьей 104 Конституции Российской Федерации право законодательной инициативы осуществляется Верховным Советом посредством внесения в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проектов законов Российской Федерации о поправках к Конституции Российской Федерации, проектов федеральных конституционных законов, проектов федеральных законов (далее - законопроекты) в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации и поправок к законопроектам, находящимся на рассмотрении Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.</p>	<p>Статья 83. В соответствии со статьей 104 Конституции Российской Федерации право законодательной инициативы осуществляется Верховным Советом посредством внесения в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проектов законов Российской Федерации о поправках к Конституции Российской Федерации, проектов федеральных конституционных законов, проектов федеральных законов (далее - законопроекты) в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации и поправок к законопроектам, находящимся на рассмотрении Государственной Думы</p>	Принять

1	2	3	4	5	6	7
					Федерального Собрания Российской Федерации.;	
10	Подпункты 16-18 пункта 1	Депутат ВС РХ Т.П. Янусик	<p>16) в статье 85⁹ слова «ежегодные отчеты Главы Республики Хакасия – Председателя Правительства Республики Хакасия о результатах деятельности Правительства Республики Хакасия» заменить словами «ежегодный отчет о результатах деятельности Правительства Республики Хакасия, представленный Главой Республики Хакасия – Председателем Правительства Республики Хакасия»;</p> <p>17) в части третьей статьи 85¹⁰ слова «ежегодного отчета Главы Республики Хакасия – Председателя Правительства Республики Хакасия о результатах деятельности Правительства Республики Хакасия» заменить словами «ежегодного отчета о результатах деятельности Правительства Республики Хакасия, представленного</p>	После слов «деятельности Правительства Республики Хакасия,» дополнить словами «в том числе по вопросам, поставленным Верховным Советом,»	<p>17) в статье 85⁹ слова «ежегодные отчеты Главы Республики Хакасия – Председателя Правительства Республики Хакасия о результатах деятельности Правительства Республики Хакасия» заменить словами «ежегодный отчет о результатах деятельности Правительства Республики Хакасия, в том числе по вопросам, поставленным Верховным Советом, представленный Главой Республики Хакасия – Председателем Правительства Республики Хакасия»;</p> <p>18) в части третьей статьи 85¹⁰ слова «ежегодного отчета Главы Республики Хакасия – Председателя Правительства Республики Хакасия о результатах деятельности Правительства Республики Хакасия» заменить словами «ежегодного отчета о</p>	Принять

1	2	3	4	5	6	7
			<p>Главой Республики Хакасия – Председателем Правительства Республики Хакасия»;</p> <p>18) в статье 85¹¹: в части первой слова «ежегодном отчете Главы Республики Хакасия – Председателя Правительства Республики Хакасия о результатах деятельности Правительства Республики Хакасия» заменить словами «ежегодном отчете о результатах деятельности Правительства Республики Хакасия, представленном Главой Республики Хакасия – Председателем Правительства Республики Хакасия»;</p> <p>в части второй и третьей слова «ежегодного отчета Главы Республики Хакасия – Председателя Правительства Республики Хакасия о результатах деятельности Правительства Республики Хакасия» заменить словами «ежегодного отчета о результатах деятельности Правительства Республики</p>		<p>результатах деятельности Правительства Республики Хакасия, в том числе по вопросам, поставленным Верховным Советом, представленного Главой Республики Хакасия – Председателем Правительства Республики Хакасия»;</p> <p>19) в статье 85¹¹ слова «ежегодный отчет Главы Республики Хакасия – Председателя Правительства Республики Хакасия о результатах деятельности Правительства Республики Хакасия» в соответствующем падеже заменить словами «ежегодный отчет о результатах деятельности Правительства Республики Хакасия, в том числе по вопросам, поставленным Верховным Советом, представленный Главой Республики Хакасия – Председателем Правительства Республики Хакасия» в соответствующем падеже;</p>	

1	2	3	4	5	6	7
			Хакасия, представленного Главой Республики Хакасия – Председателем Правительства Республики Хакасия»;			
11	Подпункт 19 пункта 1	Депутат ВС РХ Т.П. Янусик	19) в статье 85 ¹² слова «Федеральным законом от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» заменить словами «Федеральным законом от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации»;	Исключить		Принять
12	Подпункт 22 пункта 1	Депутат ВС РХ Т.П. Янусик	22) дополнить статьей 110 ² следующего содержания: «110 ² . В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ «Об общих	Слова «руководителя органа местного самоуправления Республики Хакасия (далее – руководитель органа местного самоуправления)» заменить словами «должностного лица местного самоуправления Республики Хакасия (далее -	22) дополнить статьей 110 ² следующего содержания: « Статья 110² . В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ «Об общих	Принять

1	2	3	4	5	6	7
			<p>принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» Верховный Совет заслушивает информацию о деятельности органа местного самоуправления Республики Хакасия.</p> <p>В случае приглашения Верховным Советом руководителя органа местного самоуправления Республики Хакасия (далее – руководитель органа местного самоуправления) для выступления на заседании Верховного Совета с информацией о деятельности органа местного самоуправления Республики Хакасия и ответа на интересующие депутатов Верховного Совета вопросы с учетом требований законодательства Российской Федерации о государственной и иной охраняемой законом тайне Председатель Верховного Совета Республики Хакасия определяет ответственный</p>	<p>должностное лицо)», слова «руководитель органа местного самоуправления» в соответствующем падеже заменить словами «должностное лицо» в соответствующем падеже,</p> <p>слова «Председателя Верховного Совета» заменить словами «Верховный Совет», пятое предложение четвертого абзаца исключить,</p> <p>слова «По результатам рассмотрения заслушанной информации Верховный Совет принимает постановление Верховного Совета» заменить словами «По итогам рассмотрения информации о деятельности органа местного самоуправления Верховный Совет принимает постановление.»</p>	<p>принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» Верховный Совет заслушивает информацию о деятельности органа местного самоуправления Республики Хакасия.</p> <p>В случае приглашения Верховным Советом должностного лица местного самоуправления Республики Хакасия (далее – должностное лицо) для выступления на заседании Верховного Совета с информацией о деятельности органа местного самоуправления Республики Хакасия и ответа на интересующие депутатов Верховного Совета вопросы с учетом требований законодательства Российской Федерации о государственной и иной охраняемой законом тайне Председатель Верховного Совета Республики Хакасия определяет ответственный комитет (комиссию) Верховного Совета,</p>	

1	2	3	4	5	6	7
			<p>комитет (комиссию) Верховного Совета, отвечающий за подготовку соответствующих вопросов и проекта письма, которым приглашается руководитель органа местного самоуправления, проекта постановления Верховного Совета о принятии информации к сведению, принимаемого по итогам заслушивания руководителя органа местного самоуправления о деятельности органа местного самоуправления Республики Хакасия.</p> <p>Приглашение на заседание Верховного Совета с указанием интересующих депутатов Верховного Совета вопросов направляется Председателем Верховного Совета Республики Хакасия руководителю органа местного самоуправления не позднее чем за семь дней до дня проведения заседания Верховного Совета. В случае невозможности присутствия на заседании</p>		<p>отвечающий за подготовку соответствующих вопросов и проекта письма, которым приглашается должностное лицо, проекта постановления Верховного Совета о принятии информации к сведению, принимаемого по итогам заслушивания должностного лица о деятельности органа местного самоуправления Республики Хакасия.</p> <p>Приглашение на заседание Верховного Совета с указанием интересующих депутатов Верховного Совета вопросов направляется Председателем Верховного Совета Республики Хакасия должностному лицу не позднее чем за семь дней до дня проведения заседания Верховного Совета. В случае невозможности присутствия на заседании Верховного Совета должностное лицо не позднее чем за два дня до дня проведения заседания Верховного Совета уведомляет об этом Верховный Совет с указанием причины</p>	

1	2	3	4	5	6	7
			<p>Верховного Совета руководителю органа местного самоуправления не позднее чем за два дня до дня проведения заседания Верховного Совета уведомляет об этом Председателя Верховного Совета с указанием причины отсутствия и указанием должностного лица, которое может прибыть на заседание Верховного Совета и ответить на поставленные вопросы.</p> <p>Руководитель органа местного самоуправления либо должностному лицу его замещающему предоставляется до 30 минут для выступления по существу предложенных в письменной форме вопросов. Депутаты Верховного Совета вправе задать вопросы по рассматриваемому блоку вопросов.</p> <p>Продолжительность вопроса не должна превышать одной минуты, ответа на вопрос – трех минут. Прения по ответам приглашенных</p>		<p>отсутствия и указанием должностного лица, которое может прибыть на заседание Верховного Совета и ответить на поставленные вопросы.</p> <p>Должностному лицу либо лицу, его замещающему, предоставляется до 30 минут для выступления по существу предложенных в письменной форме вопросов. Депутаты Верховного Совета вправе задать вопросы по рассматриваемому блоку вопросов.</p> <p>Продолжительность вопроса не должна превышать одной минуты, ответа на вопрос – трех минут. Прения по ответам приглашенных должностных лиц на устные вопросы депутатов Верховного Совета не проводятся.</p> <p>По итогам рассмотрения информации о деятельности органа местного самоуправления Республики Хакасия Верховный Совет принимает</p>	

1	2	3	4	5	6	7
			<p>должностных лиц на устные вопросы депутатов Верховного Совета не проводятся. В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» руководитель органа местного самоуправления либо приглашенное лицо отвечает на вопросы депутатов Верховного Совета с учетом требований законодательства Российской Федерации о государственной и иной охраняемой законом тайне.</p> <p>По результатам рассмотрения заслушанной информации Верховный Совет принимает постановление Верховного Совета.»;</p>		<p>постановление.»;</p>	
14		<p>Депутат ВС РХ Т.П. Янусик</p>	<p>Не предусмотрен</p>	<p>Дополнить новым пунктом 24 следующего содержания: «24) Статью 127 изложить в следующей редакции: «Статья 127. Изменения и дополнения в Регламент Верховного Совета</p>	<p>24) Статья 127. Изменения и дополнения в Регламент Верховного Совета принимаются большинством голосов от установленного числа депутатов Верховного Совета и оформляются</p>	<p>Принять</p>

1	2	3	4	5	6	7
				принимаются большинством голосов от установленного числа депутатов Верховного Совета и оформляются постановлением Верховного Совета.	постановлением Верховного Совета.	
15	Пункт 2	Депутат ВС РХ Т.П. Янусик	2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.	Изложить в следующей редакции: «2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования за исключением подпунктов 12 и 13 пункта 1 настоящего Постановления. Подпункты 12 и 13 пункта 1 настоящего постановления вступают в силу с 01 января 2023 года.».	2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования за исключением подпунктов 12 и 13 пункта 1 настоящего Постановления. Подпункты 12 и 13 пункта 1 настоящего Постановления вступают в силу с 01 января 2023 года.».	Принять

Депутат
Верховного Совета
Республики Хакасия седьмого созыва

Т.П. Янусик